
【中学校数学 基本問題 中２－③－２】

「一次関数」 （ ）組 氏

一次関数と方程式 （ ）番 名

１ 右の図で，直線①は方程式 x ＋ y ＝４の
グラフ，直線②は方程式 ２ x － y ＝１の
グラフです。

x ＋ y ＝４
連立方程式 の解を座標と

２ x － y ＝１
する点は，グラフのＡからＥのどれですか。

Ｄ

→教科書 P ７１
２ 次の直線の交点の座標を求めなさい。（単元評価問題：中２－③□４ ） →教科書 P ７２
(1) 直線 y ＝－３ x ＋６と直線 y ＝２ x －４
y ＝－３ x ＋６…①
y ＝２ x －４ …② ( ２，０ )

①の右辺＝②の右辺 －３ x ＋６＝２ x －４
－５ x ＝－ 10 ②に x ＝２を代入

x ＝２ y ＝４－４＝０

２ 11 ３
(2) 直線 y ＝－― x ＋― と直線 y ＝― x －２

３ ３ ４

(1)と同様に連立方程式の解を求める。 ( ４，１ )

３ 下の図で２つの直線の交点の座標を求めなさい。（単元評価問題：中２－③□４ ）
→教科書 P ７２

y 一方の一次関数の式は傾き－１，切片５だから

y ＝２ x ＋２ y ＝－ x ＋５と表される。２と同様に連立方程式の解
５

を求める。

( １，４ )

Ｏ ５ x
４ 次の問いに答えなさい。
(1) 直線 y ＝２ x ＋１で，x の変域が－１≦ x ≦３のとき，y の変域を求
めなさい。

右上がりの直線なので x ＝－１のとき y は最小（－１） －１≦ y ≦７
x ＝３のとき y は最大（７）
(2) 直線 y ＝－３ x －３で，x の変域が－１≦ x ≦３のとき，y の変域を
求めなさい。

右下がりの直線なので x ＝－１のとき y は最大（０） － 12≦ y ≦０
x ＝３のとき y は最小（－ 12）

連立方程式の解は，グラフの交点の座標
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